



《夏洛特烦恼》爆笑上映 零差评 获赞良心之作

□记者 张静

本报讯 由北京开心麻花影业有限公司、万达影视传媒有限公司等联合出品的电影《夏洛特烦恼》昨天爆笑上映。影片由闫非、彭大魔执导，沈腾和马丽领衔主演，尹正、艾伦、常远等联袂主演。这部改编自拥有百万粉丝的开心麻花同名经典舞台剧的影片，讲述了由沈腾饰演的男主角在大闹初恋婚礼后意外重返青春并最终领悟人生、找回真爱的故事。昨日上午，记者和20位“晚报小微”的观影团成员一起来到位于市区开源路中段的名豪奥斯卡影城观看了这部电影。

搞笑剧情 + 经典老歌

影片中沈腾饰演的夏洛是典型的窝囊废，喜欢唱歌，靠老婆养活。这天，他要参加暗恋已久的校花秋雅（王智饰）的婚礼，为了不在同学面前抬不起头，他特地租了轿车，还穿着一件和司仪撞衫的礼服。在婚礼上，曾经的同窗和老师都对他冷嘲热讽，而“同桌的你”即将成为人妻。夏洛的老婆马冬梅（马丽饰）穿着蹩三的工作服来到了婚礼上，撒泼、打人，婚礼上一地鸡毛。然而当夏

洛推开一扇门时，梦才刚刚开始，他穿越了。《公元一九九七》的群星版歌曲响起，“香港回归”的影像在脸庞闪现。当夏洛发现那时候朴树、许巍、周杰伦还没有出道的时候，他的“音乐梦想”可以大展宏图了……

影片中，上世纪90年代的经典歌曲、经典影视剧——浮现，这是专属80后、90后的记忆。《那些花儿》《心太软》《双截棍》《一剪梅》这些记忆中的旋律在耳边回旋，那些尴尬又甜蜜、充满伤痛又刻骨铭心的故事主角仿佛是年少时的自己。而夏洛也终于摆脱了“loser”的命运，大闹课堂、出唱片、上春晚，娶到校花变土豪，不仅在春晚上与那姐合唱《相约一九九八》，又成为《中国好声音》的导师，还殴打了酷似周杰伦的选手。搞笑的剧情加上沈腾贱贱的表演，让观众开怀大笑。

良心之作，微友给出零差评

微友“小妖”说，这是一部让人笑中带泪的电影。开心麻花的搞笑绝不会让大家失望，难能可贵的是，在笑中让人思考了更多的现实。总体不错，前面的部分与话剧剧情差不多，后面改动比较大。

“和港囧的故事情节相似，中年男人的

人生感悟，都在想初恋情人，但最后都觉得还是老婆好。全程笑点无数，是合家欢电影。”微友“国母范”说。

微友“小精豆”认为，虽然是喜剧，但是延伸了浓浓的忏悔和爱在里面，我们应该学会珍惜、学会感恩。

微友“如风·若云”说，这部电影让人想起很多，青春回忆、一幕幕往事，有很多感触，全程爆笑中带着泪花，给人很深的感触，开心麻花出了一部好片子。

微友“董梅”认为，这部电影有着现代人对爱情和婚姻的纠结，非常好看。

微友“大飞”说，这部影片让他看到了中国喜剧电影的希望，特别适合三十到四十岁的年龄段观看。曾经的青春、曾经的校园生活，有感动、感恩、亲情、爱情，一切都在笑声中完美体现，内容更是发人深省！

微友“西门吹雪”说，开心麻花交出了满意的答卷，也给我们展示了他们的功力，不是只会演小品、演话剧，演大电影照样出彩！前半程笑点和包袱一个接一个，笑得让人喘不过气；后半段煽情让你不知不觉已泪流满面。没有刻意的广告植入，没有生拉硬套，故事讲得也比同期的《港囧》要好得多。



鹿晗加盟“跑男3”

本报讯 9月29日，浙江卫视在深圳举办第三季《奔跑吧兄弟》首播会，除邓超、Angelababy、李晨等6位老队员外，新队员鹿晗（上图）也首度露面。Angelababy激动地表示，第三季她终于可以不再与大叔们为伍了，因为有了“小鲜肉”。

第三季《奔跑吧兄弟》较前两季有什么不同，这是所有观众关心的问题。制片人岑俊义9月29日表示：“尽管‘跑男’已经走到第三季了，我们还是像对待第一季节目那样，从每一个节目游戏设计、每一个主体规划甚至是每一个节目道具安装开始，诚意满满，回到原点，不忘初心再出发。就像对待初恋那样虔诚。”

岑俊义透露，第三季会有更多花样刺激观众。“明星们对游戏规则、对撕名牌都太熟悉了，我们希望有新鲜感，比如深圳这一次，我们准备了明星舞台表演的PK，他们只有3个小时的时间准备，会在舞台上真唱。”

即将大婚的Angelababy是全场焦点，对鹿晗的加盟，她表现最激动，感叹终于可以不再与大叔们为伍。“我本来是一个非常有形象的人，来了这个节目之后，形象和节奏被这一群大叔们全给糟蹋了，这次总算来了一个有颜值的‘小鲜肉’。”初加盟跑男团的鹿晗则表现得很乖巧，他坦言在录制时很受照顾，感觉像个大家庭，“每个前辈身上都有我要学习的优点，比如超哥（邓超）会很照顾大家，特别逗；祖蓝特别完美；郑恺特别快；陈赫特别机智；李晨是‘能力者’，又特别善良；Angelababy姐特别细心，找东西特别快。”

作为节目中的搞笑能人，陈赫总是善于结盟，他9月29日表示希望这一季可以减少结盟，自己好好发挥一下。对新成员鹿晗，陈赫如此分享他的心得：“他就像我们刚录制时一样，有很多担忧，不知道怎么做才能让大家都开心。其实内心快乐，就一定可以带给其他人快乐。”第三季《奔跑吧兄弟》将于10月23日在浙江卫视和爱奇艺开播。

（京华）

平顶山日报传媒集团出品



下载平顶山传媒客户端 送流量

下载平顶山传媒客户端

安装

注册提交正确手机号码

次月送

移动

赠送一个月70M省内流量

联通

每月送1G定向流量（3个月）

电信

每月送100M定向流量（半年）



Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载

下载、注册使用
全免费哦

